

# Почему так популярны афропрически?

Афроприческа – тот редкий вид укладки волос, который подходит практически всем. Разнообразные косички и украшения, из которых состоят афропрически, можно подобрать под любой цвет и овал лица, под любой разрез глаз, а также под любой стиль одежды: спортивный, фольклорный, даже деловой. Афропрически неповторимы и разнообразны, как сама Африка.

Основу афропрически составляют разными способами заплетенные косички. Они бывают африканские, французские, сенегальские, а также жгуты, дреды, локоны-керли, гофре, пони-тейл и т. д. При создании афропричесок широко используются не только натуральные волосы клиента, но и синтетические материалы (канекалон, акрил, специальные нитки и т. д.), а также оригинальные украшения (шарики, бусинки, зажимы, резинки).

Афроприческа может быть любой длины: от почти нулевой, когда косички «приклеены» к голове, до нескольких сантиметров, когда в стороны торчат хвостики с бусинками; или длиной до плеч, до пояса, а если хотите, то и до пяток.

**Как афроприческа влияет на волосы?** Во-первых, положительно. В каждой афроприческе от ста пятидесяти до трехсот туго заплетенных косичек. Каждая косичка постоянно производит микромассаж. Это хорошо влияет на кровеносные сосуды кожи головы, а значит, и на состояние волос. Во-вторых, если ваши волосы слабые, редкие, сильно сечёные, прежде чем решаться на афроприческу, следует их пролечить. В-третьих, надо быть готовым к тому, что волосы могут сечься и ломаться, хотя то же самое происходит с ними и при других обстоятельствах.

Чтобы до минимума сократить неприятные последствия, надо правильно ухаживать за афропрической, вовремя ее корректировать, аккуратно мыть и осторожно расплетать. Когда афроприческу расплетают, какое-то количество волос обязательно вычесывается. Это результат их естественного обновления. Расчесываясь каждый день, мы избавляемся от отмерших волос постепенно, а когда расплетаем афроприческу, которую носили несколько недель или месяцев, отмершие за это время волосы вычесываются одновременно все. Поэтому и кажется, что их много.

**Как долго держится афроприческа?** Это зависит от типа волос, из которых сделана конкретная прическа, от толщины составляющих причёску косичек, от того, как за причёской ухаживают, и, конечно, от уровня квалификации мастера. Если афроприческа сделана из тонких волос, носить ее можно не дольше трёх месяцев. Косички толщиной около одного сантиметра сохраняют форму в течение месяца. Афроприческу из более тонких косичек можно носить до полугода, проводя раз в два-три месяца коррекцию.

**Как моют афроприческу?** Так же, как и обычные волосы, примерно один раз в пять дней. Шампунь наносят губкой на корни волос. Кожу головы, покрытую пеной, слегка массируют, затем пену смывают водой. Рекомендуется использовать шампуни от перхоти для жирных волос без кондиционера – «Себорин», «Себозол», «Низорал». После каждого мытья полезно ополоснуть волосы отваром ромашки.

**Откуда в России афропрически?** Конечно, из Африки. С давних времен африканские женщины и мужчины заплетали свои буйные курчавые волосы в косички: в жарком климате так удобнее.

Африканские колдуны убеждали соплеменников, что косички оберегают их от сглаза и порчи, придают силу и могущество, привлекают внимание окружающих. Про сглаз и силу ничего не скажем, а с последним утверждением не поспоришь: если чью-то голову украшает мастерски выполненная афроприческа, он обязательно окажется в центре внимания.

Расселившись по всему миру, африканцы не утратили давних традиций и продолжали заплетать косички в Алабаме, Париже, Лондоне, а потом и в Москве. Европейские мастера парикмахерского искусства адаптировали афропрически для своих клиентов с учетом разных, не только жестких черных, типов волос.

Афропрически суперпопулярны среди тех, кто любит выглядеть стильно, ярко и носить красивые волосы.

Автор - **Валентина Кобзарь**

[Источник](#)